







Bursa de Budapesta

din 9 Ianuarie st. n. 1888

Table with financial data including gold prices, exchange rates for various currencies (Hungarian, Austrian, etc.), and interest rates.

Table titled 'Scrieri ionciare ale institut. de cred. si ca. Albiu' listing various financial instruments and their values.

Cursul pietei din Sibiu

din 11 Ianuarie st. n. 1888.

Table showing market rates for various goods and currencies in Sibiu, including exchange rates for the Austro-Hungarian Empire.

Advertisement for 'Elixirul de putere pentru nervi al profesorului Dr. Lieber', featuring a logo and text describing its benefits for nerve strength.

Text advertisement for the Lieber elixir, describing its effectiveness for various ailments like headaches, migraines, and general weakness.

Banca generală de asigurare „TRANSILVANIA”

in Sibiu, fundată in anul 1868

- asigurează pe lângă condițiile cele mai favorabile: a) in contra pericolului de foc și exploziune clădiri de ori-ce fel... b) pe vieța omului in toate combinațiunile, precum: asigurări de capitaluri pe casul morții și pentru termuri fixate, de zestre și de rente.

Table showing financial results of the insurance company, including sums insured and amounts paid for claims from 1869 to 1886.

1,085.423 fl. 53 cr.

Conform bilanțului pentru 1886 fondurile de rezervă și garanție se urcă la 605.053 fl. 64 cr.

Prospecte și formulare se dau gratis.

Text describing the insurance services offered, including information about agents in Sibiu, Brașov, Cluj, and Arad.

Scut in contra iernii!

Frumos! Cald! Elegant! Ieftin! Impermeabil in contra frigului și a umezelii sunt Jachetele mele entent de eamnă pentru domni și dame

produse de cea dintâi fabrică de jachete de dame și domni din Viena, pentru ne mai pomenitul și de necređutul preț ieftin de numai

fl. 1.80

Jachetele mele de eamnă pentru domni și doame sunt cea mai călduroasă și totodată cea mai sănătoasă îmbrăcăminte, căci ele țin corpul cald, scutesc de receală, se dau după ori-ce trup și produc prin colosala lor efinitate senzație generală.

20,000 bucați s'au vëndut deja.

Ori-cine, care voesc să aibă o jachetă frumoasă, călduroasă și trainică, se comandez numai decât, deoarece se șosec comande in massă și in cel mai scurt timp se va vinde întreg depositul.

Singur și unic a se procura: negustoria de export de jachete din Viena

J. HEMMER, WIEN, III., Krieglstrasse II.

La comande ajunge însemnarea, dacă are să fie mare, mijlocie ori mică. Expedări pe postă in toate părțile lumii in restimp de 24 oare pe lângă rambursă ori trimiterea înainte a prețului.

Farmacia

la „mărul de aur al imperului“.

I. PSEPHOFER

Viena Singerstrasse 15.

Pilule curățitoare de sânge mai înainte numite Pilule universale, merită cu tot dreptul numirea din urmă, fiindcă in adevăr nu există boală, la care aceste pilule se nu-și fi dovenit deja de o mie de ori efectul lor binefăcător. In casurile cele mai desparate, in care celelalte medicamente s'au întrebuițat fără nici un efect, după folosirea acestor pilule s'a dobândit in nenumărate casuri și in timp scurt, însănătoșare deplină. 1 cutie cu 15 pilule 21 cr.; un pachet de 6 cutii 1 fl. 5 cr.; comande cu ramburse nefrancate 1 fl. 10 cr.

Pre lângă trimiterea înainte a prețului costă împreună cu expedarea scutită de porto: 1 pachet de pilule 1 fl. 25 cr.; 2 pachete 2 fl. 30 cr.; 3 pachete 3 fl. 35 cr.; 4 pachete 4 fl. 40 cr.; 5 pachete 5 fl. 20 cr.; 10 pachete 9 fl. 20 cr. Mai puțin de un pachet nu se poate trimite.

Au sosit o mulțime de scrisori, prin care consunenții mulțumesc pentru redobândirea sănătății lor in cele mai deosebite și mai grele boale. Fiecare, după-ce va folosi acest medicament, îl va recomanda mai departe.

Reproducem câteva dintre mulțimea de scrisori de recunoștință.

Leongang, 15 Maiu 1883.

Preaonorate Domnule! Pilulele d-voastre produc adevărată minune; ele nu sunt ca alte multe mijloace lăudate, ci ele ajută inra adevăr aproape pentru toate.

Din pilulele procurate la Pasci cele mai multe le-am împărțit amicilor și cunoscuților și au folosit tuturor, chiar și persoane de o etate înaltă și cu diferite boale și dureri au dobândit prin ele, dacă nu sănătatea completă, dar totuși o îmbunătățire însemnată. Te rog dar să-mi trimiți earăși cinci pachete. Dela min și din partea tuturor câți am avut norocirea a ne redobândi prin pilulele d-voastre sănătatea, — cea mai intimă mulțumită

Martin Deutinger.

Bega-St.-György, 16 Februarie 1882.

Onorate Domnule! Nu Vă pot îndestul exprima mulțumită pentru pilulele d-voastre, deoarece pre lângă ajutorul lui Dđeu, muierea mea, care a suferit ani îndelungați de miserere, s'a vindecat prin pilulele curățitoare de sânge ale d-voastre de această boală, și deși deocamdată mai trebuie să folosească, totuși sănătatea ei e atât de recreată, încât poate să-și caute earăși cu vioiciune tinerească de toate ocupațiunile sale. De această mulțumită a mea Vă rog să faceți us pentru binele tuturor suferitorilor și vă rog totodată pentru trimiterea din nou a acelor două cutii de pilule și două bucați de săpun chinezesc. Cu deosebită stimă, devotat

Aloisiu Novak. Grădinar suprem.

Stimate D-le! Presupunând, că toate medicamentele d-tale vor fi tot așa de bune ca renumitul d-tale balsam in contra degerării, care in familia mea a făcut un sfârșit repede mai multor casuri de umflări de degerare, pre lângă toată neîncrederea mea in așa numitele mijloace de vindecare generale m'am hotărât totuși a începe cu pilulele depurative ale d-tale, pentru a bombarda cu aceste mici globuri durerile mele îndelungate de hemorroide. Fără întârziere trebuie să-ți mărturisesc, că suferințele mele vechi după o întrebuițare de 4 săptămâni, au încetat cu totul și că recomand in modul cel mai călduros in cercul amicilor mei aceste pilule. N'am nimic in contra și dacă vei face întrebuițare de aceste șire, — dar fără de publicarea completă a numelui.

Viena, 20 Februarie 1881. Cu toată stima C. v. T.

Balsam de degerături de I. Pserhofer, de mulți ani recunoscut ca cel mai sigur remediu in contra degerăturilor de tot felul, cum și pentru vindecarea de rane vechi etc. 1 burcănel 40 cr., expedit franco 65 cr.

Balsam de gușe, mijloc probat in contra gușii. Un flacon 40 cr., expedit franco 65 cr.

Esența de viață (picături de Praga) in contra stomacului stricat și a durerilor provenite din aceasta de tot soiul, un leac excelent de casă. 1 flacon 20 cr.

Esență de plantan un mijloc de casă general recunoscut și excelent in contra găturarului, răgușelii, a tuseilor dureroase, etc. Un flacon 50 cr., două flacoane expedate franco 1 fl. 50 cr.

Alifie americană de reumatism, remediu cel mai bun pentru toate relele reumatice, ca: durere de osul spinării, jungiuri, ischiaș, migrenă, dureri de dinți, de cap, de urechiă, etc. etc. 1 fl. 20 cr.

Licor de ierburi alpine de W. O. Bernhard. 1 flacon 2 fl. 60 cr., 1/2 flacon 1 fl. 40 cr.

Esență pentru ochi de Romershausen. 1 flacon 2 fl. 50 cr., 1/2 flacon 1 fl. 50 cr.

Prav in contra asudării picioarelor. 1 cutie 50 cr., expedit franco 75 cr.

Pomadă de Tannochinină de I. Pserhofer, de un șir de ani recunoscută ca cea mai probată dintre toate remediile pentru creșterea părului un borcan mare elegant 2 fl.

Alifie universală probată de prof. Steudel, la rane de umflături rele, la umflături ce erump in mod periodic la picioare, la ranele și aprinderile de țife și la multe alte boale de acest soi.

Sare universală de curățenie de A. W. Bullrich. Un medicament excelent de casă in contra tuturor urmărilor ale îndigesiunii: ca durere de cap, amețeață, cărcei la stomac, acreală in gút, suferințe haemoroidale, înuciure etc. 1 pachet 1 fl.

Rachiu de drojdii o seticla 60 cr.

Afară de preparatele numite aici se mai află in deposit toate specialitățile farmaceutice indigene și străine ce au fost anunțate in diarele austriace, și articolele, ce nu se află in deposit, se procurează prompt și ieftin.

Expedări pe postă se efectuează grabnic pre lângă trimiterea înainte a prețului, ori pre lângă rambursă postală.

Trimiteându-se înainte prețul (mai bine prin asigurațiune postală) porto se face mult mai ieftin, decât cu rambursă.

[515] 8-12

